	Контрольна робота №2
І варіант

1.  Математичний диктант.
2.                                        Задача
Перша доярка надоїла 408 л молока, друга, в 3 рази менше, а третя на 51 л більше, ніж друга. Скільки всього літрів молока надоїли три доярки?

3. Обчислити письмово:
      543 + 395        681 – 259        238 × 4       24 × 35
      258 + 689        592 – 384        896 : 8        952 : 34
4. Розв’язати за діями: 

    872 – 504 : 4                294 : 49 + (752 – 598) · 5
5. Записати у гривнях і копійках:
   270 к.            4030 к.               60007 к.            90090 к.
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1.  Математичний диктант.
2.                      Задача №1
До швейної майстерні завезли 252 м ситцю, сукна у 3 рази менше, а шовку на 31 м більше, ніж сукна. Скільки всього метрів тканини завезли у швейну майстерню?

3. Обчислити письмово:
      173 + 495        641 – 485        245 × 4       29 × 32
      357 + 287        545 – 328        992 : 8        882 : 42
4. Розв’язати за діями: 

    703 – 576 : 8                (540 – 387) · 9 – 816 : 16
5. Записати у гривнях і копійках:
   480 к.            5060 к.               70007 к.            80080 к.
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Математичний диктант
1. Записати цифрами числа: 7643, 50202, 90080, 30003, 59905, 68860.
2. Записати число 40600; записати сусідів цього числа.

3. Записати у вигляді суми розрядних доданків число 17508, 29765, 40036.

4. Записати, скільки всього сотень у числі 23473, скільки всього десятків у числі 35670.
